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Typ vypoctu

Predpoklad hodnota

Uspésnost v %

Nevstupuje do vypoctu

Vypoctena aktualni hodnota

Typ vypoctu

Predpoklad hodnota

Vypoctena aktualni hodnota

Typ vypoctu

Predpoklad hodnota

Vypoctena aktualni hodnota

Predpokladana Vypoctena ]
hodnota (CZK) akt.hodnota (CZK) Dokonéeno % Sance na Uspéch % Pravdépodobnost % Vypocet AKH- Excel
45000 135 2 15 0 135
50000 50 2 5 0 50
3000 75 5 50 3 75
300 4.8 2 80 2 4.8
300 4.8 2 80 2 4.8
98,600.00 98,600.00 Vypoé&et=((dokon&eno% * Sance v %)*PFepoklad)/(100*100)
269.60 269.6
Navision Excel
Pricitani
Predpokladana Vypoctena ]
hodnota (CZK) akt.hodnota (CZK) Dokonéeno % Sance na Uspéch % Pravdépodobnost % Vypocet AKH - Excel
1500.00 277.50 2 35 19 285
4500.00 495.00 2 20 11 495
2400.00 264.00 2 20 11 264
8,400.00 8,400.00 Vypocet = Pfedpoklad* Pravdépodobnost v %
1,036.50 1036.5
Navision Excel
Nasobeni
Predpokladana Vypoctena 3
hodnota (CZK) akt.hodnota (CZK) Dokonéeno % Sance na uspéch % Pravdépodobnost % Vypocet AKH - Excel
150,000.00 1050.00 2 35 1 1,050.00
5,000.00 25.00 2 25 1 25.00
200,000.00 600.00 2 15 0 600.00
10,000.00 40.00 2 20 0 40.00
3,000.00 6.00 2 10 0 6.00
368,000.00 368,000.00 Vypoget=((dokon&eno% * Sance v %)*PFrepoklad)/(100*100)
1,036.50 1721.00
Navision Excel




